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2. AJITEBPA KOMILIEKCOB 1 TTOCJIEAOBATEJIBHOCTHh MANEPA-BUETOPUCA

3agada 1 (5-zemma). Jana kOMMyTaTUBHAA IUACPAMMA
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B sTom gmarpamme CTPOKM — TOYHBIE TOCTEIOBATEILHOCTH, § U § — U3OMOPPU3MEI, p — dOUMOpU3M, t —
MoHOMOPGDU3M. [loKaxkuTe, ITO 1 — U3OMOPQPU3M.
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3apgadua 2. Jokaxure, 9TO eCJaH MOCAENOBATEABHOCTD abeteBbiX rpynn A — B —— C — () To4Ha, TO 151 BCAKOU
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aGexaesoil rpymsl G nocaegosarersaocTs A © G B G 25 € © G — 0 Touna.
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3apgaga 3. a) Hycrs ... oS 0l &= .2 Cy — 0 — KOMIUIEKC aBeleBBIX TPYHOM, B KOTOPOM
ks . Oit1 ~ 0; A Oi—1 0 A

Ci =7Z% mmaseexi,a...— C; — Ci—1 — ... — Cy — 0 KOMILIEKC BEKTOPHBIX IIPOCTPAHCTB, B KOTOPOM

C; = R¥ na Beex i, a quddepeHmuain Te ke caMble (3a0aI0TCA TEMU e MATPULIAMYA B CTAHIADTHBIX OA3UCAX).
Tokaxure, uro ecm H;(C) = 7P @ Gy, rae G — xomeunas abeneBa rpymma (kpydenue), To H;(C) = RP:,
6) Ilycre G — npoussoasuas abenesa rpynna. Jokaxure, aro H;(C,G) cogepxur H;(C,Z) B xauecTBe 1psMoro
CJIAraeMOr0, MPUIEM 3TO BIOXKEHUE €CTECTBEHHO (KOMMYTHDPYET ¢ OTOODAXKEHWAME [y, TMe [ — IPOU3BOTLHEIN
MOP(U3M KOMILIEKCOB).
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Bapgaga 4. Iycts ... — C; — Cj_y — ... =5 Cy — 0 — UEMHOM KOMILIEKC CBOGOIHBIX aGEIeBBIX TPYIII.
HnY a; 974 o7
PaceMoTpuM MOCAeI0BATETBHOCTD <« «— CfF «— Cf ; «— .-+ «— Cj «— 0, B xoropom C; = Hom(C;,Z).
a) [Joxaxure, 9TO HTa NOCAEIOBATEILHOCTD ABIACTCA KOLENHBIM KOMIuleKcoM. 6) lokaxure, uro ecau H;(C) =
7P & Gy, rae G; — woneunas abesnesa rpymma, To H'(C*) = ZP @ G, rae rpymma G, taicke koneuna. Ilpusegute

npumep, xkorga rpynnst G; u G He cOBIagaior.

3apgadga 5. a) /[Isymepusi Top X 5T0 00beIuHeHNEe NBYX TUIXHAPOB A 1 B, nepecekarommxcsa o 060uM OCHOBA-
HUAM. BuraucanTe B gaHHOM cuTyamuu nocaenoBaTensHocTs Manepa-Bueropuca. 6) Bytouika Kaenna K takxe
[OJIYIAeTCA CKICHBAHIEM IBYX IWJIMHIPOB [0 OCHOBAHUAM, HO OTHO U3 OCHOBAHUY NPUKJICHBACTCA C IEPEKPYTKOU.
Beimmmnre nocaegoparensrocts Manepa-Bueropuca u goxaxure, uro Ho(K) = 0. Moxso au Berauciuts Hy (K),
HCXOLA U3 3TOU MOCIEL0BATEILHOCTH

3agaga 6. [lycte X = S%, K C X — miaixas 3aMKHyTas HecaMoTepecekaromasca Kpusasa (yser), A C X —
ToHKaA Tpybka BOKpyr K (romeomopduas moanoropuwo), B C X — sambikanue X \ A. Boraucaure mocaenosa-
TeasHocTh Mantepa—Bueropuca s pasbuenus X = AU B B caydae, korga a) K — HesaysjeHHas OKPYKHOCTB;
6) K — yaea “rpuiucraux”.

Yxazarme. B 3agade 6a mpectapbTe S° kak R® U {0}, a K — xax £ U {cc}, rae £ C R? — mpawmas.



